KYITPIAKH MAOHMATIKH ETAIPEIA

A" ATATONIZMOZ EMIAOTHE AYKEIOY
«Bvkieionoy

Hpepopnyvia: 12/01/2019 Qpa eEétaong: 10:00-14:30

OAHTIEX:
1. Noa Aboete 6ha ta OELOTO AITIOAOYAVTOS TANPOG TIC OTAVIGELS OOG.
2. Na ypaeete pe pmie | pavpo perdvt. (Ta oyfuoto emrpémeton pe LoAvPr)
3. Aev gmrpémetar n xpnon dophwtikod vypov (Tipp-ex).
4. Aegv gmtpénetal N ypNOT VIOLOYIOTIKNG UNYOVIG.

Hpépinua 1: No. Bpebodv OAec o1 Tp1adeg TpdTOV apdudv (p, q, 1) dote

p?+q?=r?+417

Ipofinua 2: Na Bpeite o mAinBog tov 1p1adwv (A4, B, I') yio. T1g 0m0ieg 16Y1OOVV OAESG 01 T KATM
ouvOnkeg:

e TaA,B,T sivar vrochvora Tov cuvorov {1,2,3,...,2019}
e ANB=90
e ANT#QPxuBNT +0

Hpofinua 3: Eotw ABI'A gyyeypappévo 1eTpdmievpo o€ KOKAO pe kKévipo 0. Ovopdlovpe O 10
onueio toung tov diyotoumv (8;), (6,) Tev yoviov LI'AA , I BA ovtictoyo. Oswpovue A', B
T cvppeTpikd tov A, B ¢ npog tig (6,), (61) avtictorya. Eotm P 1o onueio Topunic tmv evbeidmv
AB' xou BA'. Na anodeitete 0t1 ta onueia @, 0, P gival cuvevdeglokd.

Ilpofinua 4: Aivovton ol Tpoypatikot opOuol x4, x5, X3, x4 € [0,1] dote

X1 +x2+x3+x4 =2
No amodeiEete oTL

o S B - R Sy 1 1 1 <1
3—x, 3—x%, 3-x; 3—x, (IT=2x)(1=2x)(1—x3)(1 —xy) <




